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ПЕРЕДМОВА 

Освітньо-професійна програма (ОПП) «Політологія. Національна безпека» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 05 Соціальні та 

поведінкові науки спеціальності 052 Політологія затверджена Вченою радою 

ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника» 

(протокол від 10 від 27.11.2019 р.), введена в дію з 01. 09. 2020 р. (наказ № 78/06-

06-с від 31. 08. 2020 р.). 

ОПП «Політологія. Національна безпека» приведена у відповідність до 

Стандарту вищої освіти зі спеціальності 052 Політологія для першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти (наказ Міністерства освіти і науки України 

від 10. 07. 2020 р. № 911); враховує пропозиції стейкхолдерів. 

У 2024 р. у зв’язку зі зміною нормативно-правового забезпечення освітнього 

процесу у Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника, 

а також з урахуванням пропозицій стейкголдерів оновлено освітньо-професійну 

програму “Політологія. Національна безпека” за освітнім рівнем бакалавр: 

затверджено Вченою радою Прикарпатського національного університету імені 

Василя Стефаника (протокол № 08 від «30» серпня 2024 р.), надано чинності 

наказом ректора (№ 80/06-06-с від 30. 08. 2024 та введено в дію з 01 вересня 2024 

р. 

Внесені зміни  згідно Розпорядженням ректора ПНУ «Про оновлення 

освітніх програм першого (бакалаврського) рівня вищої освіти» № 32-р від 11.02. 

2025 р. 

Враховані рекомендації  експертної комісії НАЗЯО від 06.05.2025 року. 

При розробці освітньо-професійної програми «Політологія» враховувались 

пропозиції стейкхолдерів. 

Розроблено робочою групою (науково-методичною комісією спеціальності 

С2 Політологія у складі: 



1. Монолатія Івана Сергійовича, доктора політичних наук, завідувача кафедри 

політичних наук 

2. Климончука Василя Йосифовича, доктора політичних наук, професора 

кафедри політичних наук; 

3. Дерев’янка Сергія Мироновича, доктора політичних наук, професора кафедри 

політичних наук; 

4. Москалюка Михайла Федоровича, кандидата політичних наук, доцента 

кафедри політичних наук, гаранта ОП.  

 

Рецензії-відгуки зовнішніх стейкголдерів: 

1. Безпалько Сергій Вікторович – начальник Головного управління 

Національної поліції в Івано-Франківській області 

2.  Чернецький Володимир Володимирович – начальник Управління 

ДСНС в Івано-Франківській області 

3. Влізло Ігор Іванович – начальник Управління з питань надзвичайних 

ситуацій Івано-Франківської міської ради 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

1. Профіль освітньої програми « Політологія. Національна безпека» зі спеціальності С2 

Політологія 

 

 

1 – Загальна інформація 

Повна назва вищого 

навчального закладу 

та структурного 

підрозділу 

Прикарпатський національний університет імені Василя 

Стефаника, факультет історії, політології і міжнародних 

відносин, кафедра політичних наук 

Ступінь вищої освіти 

та назва кваліфікації 

мовою оригіналу 

Бакалавр 

Освітня кваліфікація: бакалавр політології 

 

Офіційна назва 

освітньої програми 

Політологія. Національна безпека 

Тип диплому та обсяг 

освітньої програми 

Диплом бакалавра, одиничний, 240 кредитів ЄКТС. Термін 

навчання: 3 роки 10 місяців. 

 

Наявність акредитації .Відсутня 

Цикл/рівень HPK – 6 рівень, FQ-EHEA – перший цикл, EQF LLL – 6 рівень 

Передумови -Наявність повної загальної середньої освіти або ступеня «молодший 
бакалавр» (освітньо-кваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст»), 
університет має право визнати та зарахувати не більше 60 кредитів 
ЄКТС, отриманих в межах попередньої освітньої програми 
підготовки молодшого бакалавра (молодшого спеціаліста); 
- на основі фахової передвищої освіти заклад вищої освіти має право 
визнати та перезарахувати не більше 30 кредитів ЄКТС, отриманих в 
межах попередньої освітньої програми за іншими спеціальностями. 

Мова(и) викладання Українська 

Термін дії освітньої 

програми 

5 років 

Інтернет-адреса 

постійного розміщення 

опису освітньої 

програми 

https://nmv.pnu.edu.ua/bakalavrat/052-politolohiia-natsionalna 

bezpeka/ 

 

2 – Мета освітньої програми 

Підготовка кваліфікованих фахівців-політологів, які вміють застосувати теорії та методи 

політичної науки для розв’язання спеціалізованих задач і практичних проблем у політичній 

сфері, забезпечення публічного простору кадрами для соціально-політичної та аналітичної 

діяльності в галузі управління та адміністрування національної безпеки (за окремими 

сферами і видами діяльності) в умовах динамічних змін та сучасних викликів. 

3 - Характеристика освітньої програми 

Предметна область 

(галузь знань, 

спеціальність, 

спеціалізація (за 

наявності)) 

Об'єкти вивчення: політичні відносини між акторами та 

інститутами на місцевому, національному та глобальному рівні 

(politics, policy, polity), класична і сучасна політична думка, 

влада та урядування, політичні системи, інститути та процеси, 

політична поведінка, публічна політика, політична культура та 

ідеологія, світова політика та політика окремих країн і регіонів, 

зокрема в її безпековому вимірі, національна безпека України в 

цілому та її сфери і види діяльності, реальні та потенційні 

загрози національній безпеці України; забезпечення окремих 

складових національної безпеки. 
Цілі навчання: підготовка кваліфікованих фахівців політологів, 

які вміють застосовувати теорії та методи політичних наук для 

розв’язання складних спеціалізованих задач і практичних 

проблем у політичній сфері, а також набуття здатності 

https://nmv.pnu.edu.ua/bakalavrat/052-politolohiia-natsionalna%20bezpeka/
https://nmv.pnu.edu.ua/bakalavrat/052-politolohiia-natsionalna%20bezpeka/


розв’язувати складні задачі та проблеми у сфері національної 

безпеки та/або у процесі навчання, що передбачає  виявлення 

загроз національній безпеці України, що характеризуються 

невизначеністю умов і вимог.  

Теоретичний зміст предметної області: нормативна та емпірична 

політична теорія, політична методологія, порівняльна та 

прикладна політологія, міжнародні та глобальні студії, політичні 

комунікації, спеціальні політологічні дисципліни.  

Методи, методики та технології: кількісні та якісні методи 

досліджень, технології та інструментарій аналізу політичної 

сфери та її безпекових вимірів. 

Інструменти й обладнання: сучасне інформаційно-

комунікаційне обладнання, інформаційні ресурси та програмні 

продукти, які застосовуються у практичній політичній діяльності 

та дослідній роботі у сфері політичних наук.  

Орієнтація освітньої 

програми 

Освітньо-професійна програма підготовки бакалавра розроблена 

для студентів-політологів, які прагнуть стати фахівцями-

аналітиками у сфері національної безпеки. Головною перевагою 

програми є її орієнтація на формування максимально широкого 

науково-професійного світогляду майбутнього фахівця-

політолога, який володіє необхідними знаннями, вміннями та 

навичками для проведення політологічного безпекового аналізу. 

Основний фокус 

освітньої програми та 

спеціалізації 

Загальна вища освіта за спеціальністю С2 Політологія з фокусом 

на забезпечення аналітичної та інформаційної діяльності в галузі 

управління та адміністрування національною безпекою на 

регіональному та національному рівні в контексті 

євроінтеграційних прагнень України. 

Ключові слова: політологія, політичний процес, національна 

безпека (за окремими сферами і видами діяльності). 

Особливості програми Багатопрофільна підготовка політологів-фахівців, експертів з 
аналізу національної безпеки. Освітньо-професійна програма 

відповідає місії ЗВО, враховує регіональний контекст 
безпекових характеристик функціонування суспільно-
політичних процесів 

4 – Придатність випускників  

до працевлаштування та подальшого навчання 

Придатність до 

працевлаштування 

Професійна діяльність політолога, політичного консультанта, 

експерта з суспільно-політичних питань, експерта-аналітика з 

питань національної безпеки, співробітника дослідницьких 

центрів та установ, що займаються вивченням і прогнозуванням 

процесів у сфері безпеки, фахівця у відділах соціально-

політичного напряму редакцій засобів масової інформації.  

Випускники можуть працювати за професіями згідно з 

Національним класифікатором професій (2024 р.):  

2139.2 Аналітик загроз безпеки 

2412.2 Аналітик у сфері професійної діяльності; 

 2419.3 Радник (органи державної влади, місцевого 

самоврядування);  

2419.3 Консультант (в апараті органів державної влади, 

місцевого самоврядування); 

2443.2 Політолог;  

2443.2 Експерт з суспільно-політичних питань;  

2443.2 Політичний оглядач;  

Рівень знань, що належить розв’язати бакалавру спеціальності С2 

Політологія (ОПП Політологія. Національна безпека) 

обумовлюється потребами сучасної суспільно-політичної та 

безпекової практики, а також спроможністю та потребами 



безперервного підвищення наукового та кваліфікаційного 

потенціалу. 

Подальше навчання HPK – 7 рівень, FQ-EHEA – другий цикл, EQF LLL – 7 рівень 

5 – Викладання та оцінювання 

Викладання та 

навчання 

Проблемно-орієнтоване та студентоцентричне навчання з 

використанням активних та інтерактивних форм; проблемних 

лекцій, семінарів, практичних занять, групових занять, ділових 

ігор, вирішення кейсів, консультацій, презентацій, що 

розвивають комунікативні та лідерські навички, самостійної 

роботи з літературними джерелами, уміння узагальнення; 

змішаних форм навчання із застосуванням дистанційних 

платформ масових он-лайн курсів, проходженням навчально-

ознайомлювальної  практики з організації діяльності 

правоохоронних органів та регіональних відділень ДСНС і 

виробничої практики в органах державної влади та місцевого 

самоврядування. 

Оцінювання Контроль знань та умінь студентів здійснюється у формі 

поточного та підсумкового контролю. Оцінювання рівня знань 

студентів проводиться за модульно-рейтинговою системою. 

Поточний контроль включає контроль знань, умінь та навичок 

студентів на лекціях, лабораторних, практичних та семінарських 

заняттях та під час виконання індивідуальних навчальних 

завдань та модульних контрольних робіт. Підсумковий контроль 

проводиться у формі екзаменів, заліків та випускної атестації. 

Підсумковий контроль знань у вигляді екзамену проводиться у 

письмовій формі. Здобувач вищої освіти вважається допущеним 

до підсумкового контролю (екзамену) з дисциппін освітньої 

програми, якщо він виконав всі види робіт, передбачені 

иавчальним планом з цісї дисципліни. Підсумковий контроль у 

вигляді диференційованого заліку проводиться за результатамн 

поточного контролю (сума балів, отриманих за результатами 

поточного контролю) без здачі додаткових форм контролю. 

Оцінювання здобувачів вищої освіти проводиться за 

результатами іспитів та диференційованих заліків за кожен 

семестр. 

Оціпювання навчальних досягнень студентів відбувасться за 

шкалою оцінювання ECTS, національною та 100-бальною 

системами («відмінно», «добре», «задовілъно», «незадовільно»; 

«зараховано», «не зараховано». 

6 – Програмні компетентності  

Інтегральна компетентність 

ІК-1 Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні 

проблеми у політичній та безпековій сферах, що 

характеризуються комплексністю та невизначеністю умов із 

застосуванням теорій та методів політичної науки. 

Загальні компетентності 



ЗК-1 

 

ЗК-2 

ЗК-3 

 

ЗК-4 

 

 

 

ЗК-5 

 

 

ЗК-6 

 

 

 

 

ЗК-7 

 

 

 

 

 

 

ЗК -8 

Знання предметної області та розуміння професійної 

діяльності. 

Здатність спілкуватися іноземною мовою. 

Здатність бути критичним і самокритичним.  

 

Здатність спілкуватися з представниками інших професійних 

груп різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів 

економічної діяльності).  

 

Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні 

технології.  

 

Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена 

суспільства, усвідомлювати цінності громадянського 

(вільного демократичного) суспільства та необхідність його 

сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і 

громадянина в Україні. 

Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, 

наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння 

історії та закономірностей розвитку предметної області, її 

місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у 

розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати 

різні види та форми рухової активності для активного 

відпочинку та ведення здорового способу життя. 

Здатність ухвалювати рішення та діяти, дотримуючись принципу 

неприпустимості корупції та інших проявів недоброчесності 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності 

СК-1 Здатність використовувати категорійно-понятійний та 

аналітико-дослідницький апарат сучасної політичної науки. 

СК-2 Здатність застосувати політологічне мислення для розв’язання 

теоретичних та практичних проблем у політичній сфері на основі 

опанування класичної та сучасної політичної думки 

СК-3 Здатність описувати, пояснювати й оцінювати політичні 

процеси та явища у різних соціальних, культурних та 

ідеологічних контекстах 

СК-4 Здатність застосовувати інструментарій нормативної та 

емпіричної політичної теорії, політичної методології, 

порівняльної та прикладної політології у фаховій діяльності. 

СК-5 Здатність аналізувати взаємодію політичних акторів та 

інститутів, владу та урядування, політичні системи та режими, 

політичну поведінку у різних контекстах їх функціонування. 

СК-6 Здатність аналізувати публічну політику на місцевому, 

національному, європейському та глобальному рівні. 

СК-7 Здатність застосовувати теорії та методи прикладної політології, 

політичних комунікацій, спеціальних політологічних дисциплін 

у професійній діяльності, зокрема, з урахуванням потреб 

забезпечення сфер національної безпеки держави. 

СК-8 Здатність конструювати дизайн, розробляти програму та 

виконувати політологічні дослідження з використанням 

сучасних методів, технологій та інструментарію політичного 

аналізу. 

СК-9 Здатність презентувати результати теоретичних і прикладних 

досліджень для фахівців і нефахівців. 

СК-10 Здатність аналізувати та розуміти сучасний стан і тенденції 

розвитку міжнародних відносин, їх вплив на національну 



безпеку держави, об’єктивний характер європейських та 

євроатлантичних інтеграційних процесів, шляхи досягнення 

сумісності із збройними силами країн Організації 

Північноатлантичного договору (НАТО). 

СК-11 Здатність аналізувати основні проблеми забезпечення сфер 

національної безпеки, зрозуміло надавати оцінку тенденціям 

розвитку державної політики у сферах національної безпеки, 

аналізувати доктрини та стратегії національної безпеки 

іноземних держав та визначати потенційний  негативний вплив 

їх реалізації  на національну безпеку України. 

СК-12 Здатність щодо усвідомлення функцій держави, реалізації цих 

функцій, правових основ цивільного захисту, дотримання 

основних принципів здійснення державної політики з питань 

цивільного захисту. 

7 – Програмні результати навчання 

 

РН-1 

Розуміти предметну область, етичні та правові засади 

професійної діяльності 

РН-2 Вільно спілкуватися державною та однією з іноземних мов 

усно і письмово у професійній діяльності. 

РН-3 Вміти критично мислити у сфері професійної діяльності. 

РН-4 Мати навички професійної комунікації 

 

РН-5 

Вміти використовувати інформаційні та комунікаційні 

технології у професійній діяльності. 

РН-6 Знати свої права та обов’язки як члена демократичного 

суспільства та використовувати їх у професійній діяльності. 

РН-7 Розуміти історію, закономірності та етапи розвитку 

предметної сфери політології, знати її цінності та досягнення. 

РН-8 Вміти використовувати базовий категорійно-понятійний та 

аналітично-дослідницький апарат сучасної політичної науки. 

РН-9 Вміти застосовувати політологічне мислення для 

розв’язання теоретичних та практичних проблем у політичній 

сфері на основі опанування класичної та сучасної політичної 

думки. 

РН-10 Вміти описувати, пояснювати й оцінювати політичні 

процеси та явища у різних історичних, соціальних, культурних 

та ідеологічних контекстах. 

РН-11 Застосовувати інструментарій нормативної та емпіричної 

політичної теорії, політичної методології, порівняльної та 

прикладної політології, міжнародних та глобальних студій у 

фаховій діяльності. 

РН-12 Вміти аналізувати взаємодію політичних акторів та 

інститутів, владу та урядування, політичні системи та режими, 

політичну поведінку у різних контекстах їх функціонування 

РН-13 Вміти аналізувати публічну політику на місцевому, 

національному, європейському та глобальному рівні. 

РН-14 Розуміти історію, закономірності та етапи розвитку 

предметної сфери політології, знати її цінності та досягнення. 

РН-15 Конструювати дизайн, розробляти програму та виконувати 

політологічні дослідження з використанням сучасних методів, 

технологій та інструментарію політичного аналізу. 

РН-16 Презентувати результати теоретичних і прикладних досліджень 

фахівцям і широкій аудиторії, засобам масової інформації, 

експертам з інших галузей знань 

РН-17 Використовувати законодавство, вітчизняний та зарубіжний 

досвід у сферах забезпечення національної безпеки, 

здійснювати науковий аналіз її сучасного стану 



РН-18 Виявляти загрози національній безпеці держави у 

відповідних сферах, тенденції розвитку подій та прогнозувати 

розвиток сценаріїв виникнення надзвичайних ситуацій (аварій, 

катастроф тощо), узагальнювати та аналізувати причини їх 

виникнення, розробляти та організовувати проведення заходів 

із протидії актуальним і потенційним загрозам. 

8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове забезпечення Кадрове забезпечення сформоване із штатних 

висококваліфікованих науково-педагогічних працівників, які 

мають наукову ступінь доктора  a6o кандидата наук та 

підтверджений рівень наукової i професійної активності. 

Матеріально-технічне 

забезпечення 

Кількісні та якісні показники матеріально-технічного 

забезпечення відповідають «Ліцензійним умовам провадження 

освітньої діяльності закладів освіти». Навчальні корпуси 

університету повністю відповідають показникам нормованої 

площі. Наявність навчальних приміщень, обладнаних укриттів, 

комп’ютерних робочих місць, мультимедійного обладнанням 

відповідає потребі ведення освітньої діяльності, відповідають 

чинним санітарним нормам та вимогам правил пожежної 

безпеки. В університеті присутня вся необхідна соціально-

побутова інфраструктура (гуртожитки, пункти харчування, 

спортивні та тренажерні зали, спортивні майданчики, 

інноваційні класи, бібліотека, точки бездротового доступу до 

мережі Інтернет). 

Інформаційне та 

навчально-методичне 

забезпечення 

Інформаційне забезпечення освітнього процесу передбачає 

наявність офіційного сайту університету https://pnu.edu.ua/ , 

сайту факультету історії, політології і міжнародних відносин 

https://ipmv.pnu.edu.ua/ та сайту кафедри https://kpol.pnu.edu.ua/ , 

де розміщена актуальна інформація про освітню програму, 

навчальну, наукову і виховну діяльність, університету, 

факультету та структурного підрозділу, зокрема в межах даної 

освітньої програми, правила прийому, контакти.  

Матеріали навчально-методичного забезпечення освітньо-

професійної програми знаходяться на платформі дистанційного 

навчання https://d-leam.pnu.edu.ua/, на сайті кафедри в 

тематичних розділах, а також у електронному репозитарії 

http://lib.pu.if.ua:8080/ та читальних залах http://lib.pnu.edu.ua/, де 

матеріали систематично оновлюються та адаптуються до вимог 

часу та потреб освітньо-професійної програми. 

9 – Академічна мобільність 

Національна кредитна 

мобільність 

Національна кредитна мобільність забезпечується відповідно на 

підставі угод про співробітництво з представниками академічної 

спільноти закладів вищої освіти, де здійснюється підготовка 

здобувачів вищої освіти з даної спеціальності, у тому числі в 

рамках регіональних та національних грантових програм. 

Для здобувачів вищої освіти допускається перезарахування 

кредитів, отриманих у інших університетах України при умові 

відповідності їх набутих компетентностей. 

Міжнародна кредитна 

мобільність 

Угода про співпрацю між Трнавським університетом 

(Словаччина) та Прикарпатським національним університетом 

імені Василя Стефаника (2020 р.); Меморандум про 

взаєморозуміння між Прикарпатським національним 

університетом імені Василя Стефаника та Варшавським 

університетом (2021 р.). 

https://pnu.edu.ua/
https://ipmv.pnu.edu.ua/


Навчання іноземних 

здобувачів вищої 

освіти 

На загальних підставах. 

 

 

2. Перелік компонент освітньо-професійної/наукової програми та їх логічна 

послідовність 

2.1. Перелік компонент ОП 

 

 

Код н/д Компоненти освітньої програми  

(навчальні дисципліни, курсові проекти (роботи), 

практики, кваліфікаційна робота) 

Кількість 

кредитів 

Форма 

підсумк. 

Контролю 

1 2 3 4 

Обов’язкові компоненти ОП 

 

ОК-1. Історія України 3 Екзамен 

ОК-2. Всесвітня історія 3 Екзамен 

ОК-3. Іноземна мова (основна) 6 Залік, 

екзамен 

ОК 4. Українська мова ( за професійним 
спрямуванням) 

3 Залік 

ОК-5. Історія української культури 3 Залік 

ОК- 6. Філософія 3 Залік 

ОК-7. Вступ до спеціальності 3 Екзамен 

ОК-8. Фізична культура 3 Залік 

ОК-9. Історія політичних вчень 3 Залік 

ОК-10. Політична регіоналістика 3 Залік 

ОК-11. Теорія безпеки 3 Екзамен 

ОК-12. Електронна демократія 3 Залік 

ОК-13 Система оборони держави 3 Екзамен 

ОК-14. Загальна теорія політики 6 Екзамен 

ОК-15. Академічна доброчесність 3 Залік 

ОК-16. БЖЗД і цивільний захист 3 Залік 

ОК-17. Сучасні інформаційні технології 3 Залік 

ОК-18. Публічне адміністрування в національній безпеці 3 Залік 

ОК-19. Система національної безпеки 6 Екзамен 

ОК-20. Міжнародна безпека 6 Екзамен 

ОК-21. Порівняльна політологія 3 Екзамен 

ОК-22. Військово-політична безпека держави 6 Екзамен 

ОК-23. Іноземна мова (англійська) 9 Залік, 

екзамен  

ОК-24. Державне управління і місцеве самоврядування 3 Екзамен 

ОК-25. Шпигунство як інструмент державної безпеки 3 Екзамен 

ОК-26. Науковий семінар 3 Залік 

ОК-27. Політичний аналіз і прогноз 3 Екзамен 

ОК-28. Соціокультурна та інформаційна безпека держави 6 Екзамен 

ОК 29. Теорія міжнародних відносин 6 Екзамен 

ОК 30. Політика забезпечення економічної безпеки держави 6 Екзамен 

ОК-31. Соціальні основи безпеки 6 Екзамен 

ОК 32. Філософія політики 6 Екзамен 

ОК-33. Методика і техніка політологічних досліджень 6 Екзамен 

ОК-34. Політична соціологія 3 Екзамен 

ОК-35. Теорія конфлікту і методика ведення переговорів 3 Екзамен 

ОК 36. Екологічна безпека держави 3 Екзамен 



ОК-37.  Європейська інтеграція 3 Екзамен 

ОК-38. Курсова робота (Система національної безпеки) 3 Залік 

ОК-39. Курсова робота (Соціокультурна та інформаційна 

безпека держави) 

3 Залік 

ОК-40. Кваліфікаційна робота 9 Екзамен 

ОК-41. Навчально-ознайомлювальна практика з організації 

діяльності правоохоронних органів та регіональних 

відділень ДСНС України 

3 Залік 

ОК-42. Виробнича практика в органах державної влади та 

місцевого самоврядування 

9 Залік 

ОК-63. Атестація (захист роботи) 3 Екзамен 

Загальний обсяг обов'язкових компонент: 180 

Вибіркові компоненти ОП* 

ВК-43. Вибіркова дисципліна 1 3 Залік 

ВК-44. Вибіркова дисципліна 2 3 Залік 

ВК-45. Вибіркова дисципліна 3 3 Залік 

ВК-46. Вибіркова дисципліна 4 3 Залік 

ВК-47. Вибіркова дисципліна 5 3 Залік 

ВК-48. Вибіркова дисципліна 6 3 Залік 

ВК-49. Вибіркова дисципліна 7 3 Залік 

ВК-50. Вибіркова дисципліна 8 3 Залік 

ВК-51. Вибіркова дисципліна 9 3 Залік 

ВК-52. Вибіркова дисципліна 10 3 Залік 

ВК-53. Вибіркова дисципліна 11 3 Залік 

ВК-54. Вибіркова дисципліна 12 3 Залік 

ВК-55. Вибіркова дисципліна 13 3 Залік 

ВК-56. Вибіркова дисципліна 14 3 Залік 

ВК-57. Вибіркова дисципліна 15 3 Залік 

ВК-58. Вибіркова дисципліна 16 3 Залік 

ВК-59. Вибіркова дисципліна 17 3 Залік 

ВК-60. Вибіркова дисципліна 18 3 Залік 

ВК-61. Вибіркова дисципліна 19 3 Залік 

ВК-63. Вибіркова дисципліна 20 3 Залік 

Загальний обсяг вибіркових компонент: 60 

ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 240 

*Список вибіркових дисциплін наведено у Додатку 1 до освітньої програми. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

2.2 Структурно-логічна схема ОП 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Фізична 

культура 



 

 

3.Форма атестації здобувачів вищої освіти 

Форми атестації 

здобувачів вищої 

Освіти 

Атестація здійснюється у формі: публічного захисту 

(демонстрації) кваліфікаційної роботи 

Атестація завершується видачою документа встановленого зразка 

про присудження ступеня бакалавра із присвоєнням освітньої 

кваліфікації – «Бакалавр політології». 

Вимоги до 

кваліфікаційної 

роботи та її 

публічного захисту 

Кваліфікаційна робота має передбачати розв’язання складної 

спеціалізованої задачі або практичної проблеми у політичній 

сфері, що характеризується комплексністю та невизначеністю 

умов, із застосуванням теорій та методів політичної науки. 

У кваліфікаційній роботі не повинно бути академічного плагіату, 

фальсифікації та фабрикації. 

Кваліфікаційна робота має бути розміщена на офіційному сайті 

або в репозитарії закладу вищої освіти або його підрозділу. 

 

Гарант освітньої програми:       Михайло МОСКАЛЮК 
    

 



4. Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми 
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ІК + + + + + + +  + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + 

ЗК.1       +       + +   +      +   +             +   + 

ЗК.2   +                    +                 +   + 

ЗК.3      +         +                    +     + + + + 

ЗК.4   + +             +      +            +     + + + + 

ЗК.5   +         +     +         +       + +    + + +   + 

ЗК.6    + + +      +   +                    +     +   + 

ЗК.7 + +   + +  +       + +                   +     +   + 

ЗК.8               +   _+      +     +     +      + + + + 

СК.1       +       +       +     + +     +      + + +   + 

СК.2       +  +     +                   + + +   + + +   + 

СК.3 + +   + +   +     +       +     + +       +      +   + 

СК.4              +    +   +     + +     + + + +     +   + 

СК.5            +         +   +   +        +     +   + 

СК.6          +  +         +   +   +  +        +   +   + 

СК.7             +     + + + + +      +  +   +  +     +   + 

СК.8               +  +         + +      +     + + +   + 

СК.9                 +      +   +       +     + + + + + + 



СК 

10           +  +      + +  +   +   + +  + +     + +  +   + 

СК 

11           +  +     + + +  +   +   + +  + +     +   +   + 

СК 

12                +                     +   +   + 

 

 

 

Гарант освітньої програми                                                                               Михайло МОСКАЛЮК 

 

 

 5. Матриця програмних результатів навчання (ПРН) відповідним компонентам освітньої програми 
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ПРН 

1     +  +       + +   +   +   +  +      +         + +  

ПРН 

2   + +   +                +                     

ПРН 

3      +            +            +  +            

ПРН 

4   + +             +      +            +      + +  

ПРН 

5   +              +      +   +       +     + + +   + 

ПРН 

6       +     +   +         +             +    + +  

ПРН 

7 + +   +  +  +     +                  +  +          

ПРН 

8       +       +       +            +     + + +    

ПРН 

9       +    +   +  +             + + + + + +       + +  

ПРН 

10 + +  + + +    +           + +       + +  + +  +         



ПРН 

11           +   +     + + + +     +  + +   + +          

ПРН 

12     +       +        + +   +   +      +  +         

ПРН 

13     +     +        +  + +   +   +  + +   +    +    + +  

ПРН 

14            +  +    +   +      +      + + +      + +  

ПРН 

15               +           +       +     + + +    

ПРН 

16   + +           +        +   +       +     + + +   + 

ПРН 

17           +  +      + +  +   +   +  + +     +        

ПРН 

18        +   +  +   +  + + +  +   +   +  + +     +        

 

 

Гарант освітньої програми                                                                  Михайло  МОСКАЛЮК 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

При створені цієї програми були використані такі джерела: 

1. Стандарт вищої освіти першого (бакалаврського) рівня, галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки за спеціальністю 052 

Політологія. URL: 

 https://mon.gov.ua/storage/app/media/vishcha-osvita/zatverdzeni%20standarty/2020/07/052%20Politolohiya.pdf 

2. Про вищу освіту: Закон України від 05.09.2016 р. № 2145-VIII. Голос України. 2016. 27 вересня (№ 178-179).  

3. Про вищу освіту: Закон України від 01.07.2014 р. № 1556 VII. Дата оновлення: 28.09.2018. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1556-

18 (дата звернення: 15.11. 2018). 

4. Про затвердження переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти: Постанова 

Кабінету Міністрів України від 29.04.2015 р. № 266. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/266-2015-%D0%BF 

5. Про затвердження Національної рамки кваліфікацій: Постанова Кабінету Міністрів України від 23.11.2011 р. № 1341. URL: 

http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/1341-2011-п. 

6. Методичні рекомендації щодо розроблення стандартів вищої освіти, затверджені Наказом Міністерства освіти і науки України від 01 

червня 2016 р. № 600 (зі змінами) URL: https://mon.gov.ua/ua/osvita/visha-osvita/naukovo-metodichna-rada-ministerstva-osviti-i-nauki-

ukrayini/metodichni-rekomendaciyi-vo  

7. Стратегія розвитку Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника на 2020-2027 роки. URL: http://surl.li/zuhfmp 

8. Національна рамка кваліфікацій. URL: http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/1341-2011-п. 

9. Національний класифікатор України: «Класифікатор професій». URL: https://buhgalter.com.ua/dovidnik/klasifikator-profesiy/klasifikator-

profesiy. 

 

 

 

https://mon.gov.ua/storage/app/media/vishcha-osvita/zatverdzeni%20standarty/2020/07/052%20Politolohiya.pdf
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1556-18
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1556-18
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/266-2015-%D0%BF
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/1341-2011-п
http://surl.li/zuhfmp
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/1341-2011-%D0%BF
https://buhgalter.com.ua/dovidnik/klasifikator-profesiy/klasifikator-profesiy
https://buhgalter.com.ua/dovidnik/klasifikator-profesiy/klasifikator-profesiy

	*Список вибіркових дисциплін наведено у Додатку 1 до освітньої програми.

